

# S P O R T

Előfizetési árak:

Egy évre 300.- Lel. félévre 150.- Lel.  
Negyedévre 80.- Lel.

Megjelenik minden héten

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Cluj-Kolozsvár, Piața Mihai Viteazul 34

Egyes szám

ára 4.- Lel.  
Pályaudvaron és a regátban 5.- Lel.

## Az Amateure-ök

Az osztrák bajnoksapat vendége tegnap és ma városunknak. A viágliu profi csapat, mely biztosan nyerte a bécsi és ezzel az osztrák bajnokságot, valamint a Bécs serlegéért inéitott küzdelmet, teljesen kompletnek beillő együttessel kereste fel városunkat.

A Rapiddal szemben 5:0 és 5:1 (Wieser, Konrad és Hierländer voltak a góllövők) a Viennával szemben pedig 4:0, majd a serlegdöntőben 4:3 respektabilis eredményei után érthető érdeklődés előzte meg cluji vendégjátékát. Az első napi mérkőzés teljes mértékben kielégítette a hozzáfűzött várakozásokat, a mai mérkőzés pedig még inkább hivatalos van a közönséget bámulatba ejteni, miután az Amateure stílusos játékával inkább szépségekre, mint eredményességre törekedik és a tegnapi mérkőzésen tudásának teljes kifejtésében akadályozta a Victoria rakoló erős játéka.

Az Amateure-ök okultak a tavalyi bucuresti és az ideai bécsi-budapesti vereségeken és elbizakodottság nélküli, lélekeltjes és városunkban még alig látott szép játékot produkáltak. A csapat játékosai akik közül heten, Lohrmann, Tandler, Schneider, Reiterer, Cutti, Wieser, és Sindelar szinte állandó tagjai az osztrák válogatottnak, valóságos művészei a futballtudományak. Szédületes lerohanásaik, holt biztos labdasztoztatásuk hajszál pontos precizitásuk és biztos szereléseik Európa egyik legjobb együttesévé emelik a csapatot és cluji szereplésük hosszú időn keresztül feledhetetlen emléke marad sportársadalmunknak.

## A bécsi Amateure-ök Clujon A rendes formáján mélyen alul szereplő Victoriát lelépték a gépi precizitással dolgozó bécsiek

### Amateur--Victoria 7:1 (2:0)

Csodaszép idő és ideális pályaviszonyok fogadták a nagyhirű osztrák bajnoksapat, az Amateure cluji bemutatkozását. Az aránylag normális, de viszonyainkhoz képest túl magas belépődíjak és a hétköznap dacára mintegy 3000 főnyi szép közönség kereste fel a sporttelepet, ahonnan úgy a csapatok által nyújtott kiváló sportélvezet, mint a mérkőzés fontosságának megfelelő kifogástalan rendezés feletti meg-

elégedéssel távozott.

Moldován Nicolae bíróbizottságielnök sipjelére viharos óváció közben lépnek pályára a csapatok. Rövid egy kapus training után, amelyben máris izelítőt nyújtottak a vendégek kivételes lövőképességükről, a szokásos ünnepélyes zászló és csokorcseré és fényképezés után a következő felállításban foglalják el helyeiket a csapatok:

Amateure:

Lohránt  
Bjizener — Tandler  
Schneider — Reiterer — Briza  
Cutti — Wieser — Sevcik — Sindelar — Flory

Huniade — Istvaufi I — Istvánfi II — Mattauch — Cipcigan  
Györy — Stanciu — Palocsai  
Doci — Chifor

Victoria:

A Viktoria kezd, Huniadet szerelik és ezzel az Amateur felfejlődik és a Viktoria kapu elé tereli a játékot. Már az első percekben több helyzete is akad a vendégcsapatnak, azonban Sevcik és Flory egymásután hibáznak. A Viktoria a 4. percben vezeti az első támadást Istvánfi II. révén, az éles lövés azonban fölé megy.

A 8. percben Cutty lefut, kornervonáról Sevcik lábára teszi a labdát, aki helyezett lövéssel megsyerzi a vezetést (1:0)

A gól után a Viktoria lábrakap és egy jó darabig diktálja a tempót is, azonban az Amateur gépszerű játékával szemben a közvetlen védelem bizonytalansága miatt ideges Viktoria csatársor képtelen egy egészséges akciói vezetni.

A 11 percben a közvetlen védelem súlyos hibájából Sindelar tiszta helyzetbe kerül és a vetődő Molnár mellett a kapu sarkába plaszirozza a labdát (2:0)

Az újabb gól után a játék kiegyenlítődik és a Viktoria is több támadást vezet, akcióit azonban Tandler csirájában fejti meg. A 30. perctől kezdve majdnem a féldő végéig az Amateure tételén folyik a játék. A vendégcsapat iskolajátékot produkál és csak szélső révéen visz egy kis élénkséget a játékba.

A 43. percben tiszta gólhelyzete is akad egy, a bírő által elnézett offszáid helyzetről Istvánfi és Mattauchnak, utóbbi azonban Lohrmann kezébe pászol.

A II féldőben

alig indul meg a játék,  
Wieser átjátssa magát az egész védelmen és félfordulatból szép gólt lő (3:0).

Ismét mezőnyjáték alakul ki gyakorbib Viktoria, de veszélyesebb Amateur támadásokkal.

Bz Amateur lassanként fejleszti az iramot, a játék folyamán most kerül először kimondottan fölénybe, ami a 10 percben Cutti feltűnő offszájd góljában jut kifejezésre (4:0).

A 11. percben kinos incidens zavarta meg a játékot. Az egyik kényelmesen sétáló taccsbiróra ugyanis rászól a felhevült Chifor, hogy fusson a labda után. A taccsbiró erre leteszi a zászlót és elhagyja a pályát.

A Victoria halvesora erősen visszasesik és hosszú időn keresztül csak az Amateure-ök vannak a pályán. A Doci helyett beálló Suteu és Chifor tartják vissza az Amateure-ök támadósrát.

A 31. percben Doci hazajátzott labdájára Wieser beszalad és védhetetlenül berövi (5:0),

rá egy percre Sindelar szöktetéséből újból Wieser (6:0), újabb 2 perc múlva pedig Cutti kidolgozott labdájából Sindelar lövi a további gólokat (7:0).

A 38 percben Stanciuak alkalma van szépiteni az eredményen, helyzetét azonban elidegeskedti.

A 40. perctől a Victoria hatalmas finist diktál, aminek eredményeképpen a 41. percben

A 40 percben a Victoria hatalmas finist diktál, aminek eredményeképpen a 41 percben Cipcigan éles szögből megszerzi a Victoria vigaszgólját (7:1)

A közönség lelkesen biztatja a Viktoriát, a beálló sötétség és a sziklaszilárd védelem minden további eredmény elérését megakadályozza.

A játékról.

Az Amateure-ök játékát megközelítő magas klasszisu futballt talán egyedül a cseh válogatotttól láttunk. Szemképrázató trükkök nélküli észszerű, precíz futballt játszanak, stílusuk pedig leginkább a skót iskola stílusához hasonlítható

Az Amateure-öknek nincsen gyenge pontja. Legnagyobb erősségei Tandler, Cutti és Wieser mellett Lohrmann kapus és a halvesor, mely az egész csapat játékának megfelelően szürkén, de szédületes precizitású és kitartó játékaival nagyban hozzájárult az imponáló győzelem kivívásához.

A csapat játékát mindvégig a fegyelmezetttség, a tökéletes egység és az önzetlenség jellemzte.

A csatársor teljes tudását csak a II. féldő ez részében csillogtatta, amikor egymásután, szinte tetszés szerint rugták a gólokat. Az I féldőben Flory, a Vienna vendégjátékosa nem illeszkedett be az együttesbe, a II féldőben azonban már ő is szemből-szebb akciókkal gyönyörködtetett.

Lohrmann kapus és Tandler olyan klasszisu játékosok, amilyenek eddig még nem fordultak meg cluji pályán.

Az Amateur győzelme abszolút megérdemelt volt, az eredmény mégsem hű kifejezője azonban az erőviszonyoknak, miután a Viktoria is gyakran támadott, de eredmény elérésében balszerencsje és a csapat jóval rendes formáján aluli tátéka megakadályozta.

A Victoria csapatában Chifor, Molnár, Istvánfi I és II játszottak önfeláldozóan, míg a halvesor teljesen csődöt mondott.

A bírő Moldován Nicolae indiszpozícióval küzdve vezette a mérkőzést.

Az Amateure-ök a Haggibor ellen

Ma délután 6 órakor a Haggibor megerősített csapala játszik az Amateure-ökkel, A bécsi vendégcsapat tegnap érkezett játékosaival kiegészítve új összeállításban szerepel.

## Tennis Uszás

Slazengers ütők és labdák



E. S. C.

Emil Schuster Cluj

Figyelje a Rózsa Royal-drogéria nagy

szappan elárusítást olcsó árakban. Cluj, Főter 26 sz

## Románia bajnoki vivóversenyei

Múltkori számunkban közöltük Románia 1926 évi országos kard- és vivóbajnoki versenyek részletes eredményeit. Ez alkalommal egyes részletekről akarunk olvasóinknak beszámolókat és egyúttal a versenyek jelentőségének méltatását is adjuk.

E rovat keretében állandóan erős küzdelmet folytatunk a román vivósport fejlődési lehetőségeinek megoldásáért s ezen harcunk elégtelatlanságának könyvelhetjük el a multheti eredményeket. Mert mi történt! Sikerült évek óta először kimozdítani a bucuresti-i vivókat termeikből és idehozni őket, és megmutatni nekik, hogy az erdélyi vivóélet él és virágzik, erős gyökerei vannak s minden eszközt megregad a fejlődésre nem riadva vissza sem a közönség, sem a sportkörök közönyétől igyekeznek a méltó helyet megszerezni magának. És ameddig a cluji vivósport vezetői dolgoznak s törik magukat, vivókat nevelnek nemesen gondolkodó versenyzőket állítanak a plousra, addig az oradeaiak otthon pihennek ma már kétes értékű babérajukon és azt gondolják, hogy nélkülük nem lehet semmit sem csinálni. Tevedtek! Bebizonyítottuk, hogy igenis tudunk nélkülük is boldogulni és olyan mezőnyt állítottunk össze, ahol az oradeai vivók egy-kettő kivételével szóhoz sem tudtak jutni. Tévedés azt hinni, hogy a bajnoki versenyek sportértékükből vesztettek, hogy azon nem jelent meg az NSE gárdaja, mert ezek helyett Clujon üdvözölhetünk a négy bucuresti-i vivón kívül, a braşovi Olympia elsőrangú erőit és még Temesvárról megjelent Gerdanovits TAC vivó kik mindannyian klasszist tekintve teljesen egyenrangúak az oradeai versenyzőkkel, sőt némelyik a multat tekintve jóval ezek feletti áll. A bajnoki versenyeken tapasztalt fejlődés alapján azt üzenjük a Királyhágióntúli vivóknak, hogy amennyiben képzelt hegemóniájukat meg akarják tartani, úgy készüljenek már most egy izgalmakkal tulfűtött vivószezonra, ha a nemes versengésben nem akarják maguk alól a talajt elveszíteni.

A bajnoki vivóversenyek kétségtelesenül egyik legnagyobb eredménye bucuresti es cluji vivók azon megállapításai, hogy sem az FNSR (Románia nemzetközi vivósövetsége), sem az FSSR vivószakosztálya nem áll hivatásának magaslatán és nem felel meg a Románia vivóélet követelményeinek. Belátták, hogy a vivósportot külön kell megszervezni és gyakori érintkezéssel nagygyá tenni. Meg kell indítani a mozgalmakat mindenütt s már az őszkor kikell dolgozni egy olyan tervet, mely a versenyeket szabályozva a versenyeknek közönséget s a vivósportnak lelkes támogatókat szerez. A szervezkedés meg-

## „SPARTA“ SPORTÁRUHÁZ

Rakett javítás és hurozás



Kötött árak nagyraktára

Futball-, ping-pong, cserkész sportfelszerelések

CLUJ-KOLOZSVÁR  
CALEA VICTORIEI 5.

indulása már szeptemberben aktuális fog valni.

A bajnoki versenyek résztvevőit eddig csak futólag említettük meg, most igyekezni fogunk őket egy pár szóban olvasóinknak bemutatni.

Románia kardbajnoka: Gebauer Gyula (Olympia Braşov), volt osztrák magyar hadseregbeli őrnagy, jelenleg kereskedő, igen szép vivómulta tekint vissza. Mint tiszt, számos katonai es egyesületi versenyeken a legjobb helyezéseket érte el és nem egyszer nyert díjakat névs vivók előtt. Hosszu ideig nem volt alkalma rendszeres trenirozni, míg a tél folyamán rendszeres treninggel készült, hogy bemutakozzék a mostani vivónemzedéknek. A bemutatkozás fényesen sikerült és nagy győzni akarással, kitartó küzdelemmel, melyben soha sem lankadt el, nyerte meg egymásután assouit. Az első mérkőzésen még egy bizonytalan vivó benyomását keltette, azonban a döntőben sikerült teljes formáját kivívnia. Biztos szemű és kezű, kitűnő lábtechnikával rendelkező u. n. alapos vivó, ki biztos pengevezetésével, gyors ríposztjaival s átgorultolt támadásaival nem egyszer hozta zavarba ellenfeleit. Megérdemelten nyerte el a büszke bajnoki címet s reméljük, hogy sok éven át meg is fogja azt őrizni.

Dehelean (Victoria) tőrbajnoknak már nehezebb dolga volt, azonban a minden áron való győzni akarással párosult a szerencséje is. Fiatal, tehetséges vivó, ki ha leszokja fiatalságával kapcsolatos szertelenségét és a nyugodtabb férfi korba fog állépni: az ország nagynevű, számottevő vivója lesz. Tussarányal volt jobb a másodiknak helyezett N. Caramfil-nál, ki nagy klasszist képviselő gentleman vivó akinek ha csak egy kicsivel több szerencséje van, biztosan nyeri a bajnokágot. Testvére, G Caramfil szimpatikus biztos kezű, szépen dolgozó vivó. Az egész mezőnyben a legtöbb jó kedvet Prager Dolcsko képviselte, ki temperamentumos és jól iskolázott versenyző ha leszokna arról, hogy verseny előtt késő éjszakai órákig szorakozzék, sokkal jobb helyezést lenne hivatva elérni. A francia iskola

reprezentánsa Rozvan Penescu, az epeé versenyek állandó első helyezettje, ki bal kézzel viv lőrt, jobbal pedig kardot. Könnyedsége mellett alapos meggondolt versenyző.

Losonczit, a cluji kerület bajnokát nem kell bemutatni, ismeri őt mindenki lelkeségéről, temperamentumáról és határtalan ragaszkodásáról a vivósport iránt. Őt tippelték az első helyre azoban kénytelen volt beérnie a második helyezéssel. Sándor Pálon, László Lorandon erősen érzett a megszokott rendszeres trening hiánya, míg ifj. Szele Márton a rendezés izgalmai és fíradalmi annyira megviselték, hogy jóval rendes formáján alul szerepelt. Az elődöntőben kiesettek közül kétségkívül dr. Gabányi Imre képviseli a legnagyobb klasszist, míg Mózes Jenő kitűnő iskolázottsága még nem bír kellő versenyritinnal.

Az ifjúsági versenyek győztese: Bartunek József szép jövő előtt álló, nagy reményekre jogosító vivó. A többi ifjúságiak mind derekasan állották meg helyeiket.

A hölgyversenyek győztese: Bartunek Titi véleményünk szerint Románia legerősebb hölgyvivója eddig minden versenyét megnyerte, azonban csak egy tusson mulott, hogy az utánna igen nagyon törekvő Hermann Elvirától ki nem kapott. Hermann erősebb vivó, mint a népszerű Titi. Paál Mária szorgalmas trening után méltó ellenfele lesz legyőzőinek.

Külön cikket lehetne írni a 10-éves Bocsánczy Jóskáról, a maga nevében egyedülálló tőkéletes gyermek versenyzőről. Kitűnő megfigyelőképesség, gyermekeknel páratlan komolyság, kifogástalan lábmunka s biztos pengevezetés jellemzik a kis Jóskát, akiről még nagyon sokat fogunk hallani. Schenker mester büszke lehet kicsinyített kiadására, mert még senkinek sem sikerült mesterét mindenben úgy lekopirozni, mint ennek a tehetséges gyermeknek. A többi gyermekversenyzők ígéretek a jövőre nézve: Románia vivóéleté fejlődni s virágozni fog akármennyi bajjal s gonddal kell is jelenleg még küzdenie. (sz.)

## Az Amateure-ök

Kik nyerték Ausztria bajnokságát? -- Az Amateure-ök tura programja -- Oradeán, Bucurestiben és valószínűleg Timişoarán játszanak egy-egy mérkőzést -- Bilbao-Amateure találkozás lesz aug. 22-én Bécsben -- A télen Angliában, Spanyolországban és Egyiptomban játszik az Amateure

— Fritz Krauss nyilatkozata a SPORT számára —

(Cluj, jul. 11.) Munkatársunk felkereste a bécsi vendégcsapatot kísérő Fritz Krausz elnöki megbízottat, aki az Amateure-ökre vonatkozólag az alábbi érdekes nyilatkozatot tette:

— Ausztria bajnokságát csapatunk heves küzdelem után, de megérdemelten nyerte meg. A bajnokságban az Amateure a következő összeállításban szerepelt:

Lohrmann  
Blizener — Tandler  
Gayer — Briza — Schneider  
Wanicek — Wieser — Hierländer — Konrad — Cutti

Ebből a az összeállításból hiányzanak Hierländer, Konrad és Gayer, míg Wanicek csak utólag Regnardtal és Milnarikkal érkezik meg. Hierländer hármas operációja, Konrad Kálmánt betegsége akadályozta meg a lejövetelben. Mig Hierländer Sevčík, a Herthától mintegy két éve vásárolt centertartalékunk nagy igyekezettél és teljes sikerrel pótolja, Konrad helyét, Sindelar is eredményesen tölti be. Sindelar óriási technikája, nagyszerű lövőképességű játékos, akit felváltva szerepeltetünk Konráddal az összekötő posztján.

Gayer helyett Reiterert, a többszörös osztrák válogatottat hoztuk magunkkal. Regnardt, a Rapidtól a betegeskedő Blizener helyébe vásárolt kiváló bekkjátékos utólag érkezett meg és így csak a Haggibbor ellen fog szerepelni. Ehrlich futballigazgatónk magával hozta még Zafót, Milnarikot és Waniceket is, akik a hazautazó Lohrmant és Cuttiit fogják helyettesíteni.

Romániában, Clujon kívül 14-én Oradeán, 18-án Bucurestiben és azután még valószínűleg Timişoarán is fogunk játszani egy-egy mérkőzést. Utóbbiakra vonatkozólag tárgyalásaink folyamatban vannak.

Augusztus végén újra megkezdődik

rövid pihenő után szezonunk, melyet a Bilbaoval, Spanyolország bajnokcsapatával lekötött mérkőzésünkkel nyitjuk meg. A bajnokság lezajlása után Angliába, Spanyolországba és Egyiptomba megyünk. A téli turatervek lebonyolítása okozza a legnagyobb gondot most vezetőségünknek. Anglia mindenütt, de különösen odahaza veszedelmes ellenfél, a spanyolok cseh-szlóvakiai verségük által hirnevükön ejtett csorbát akarják mindenáron kiköszöztülni, az egyiptomiak tudásukat pedig a párisi olimpiáson Magyarországgal szemben elért 3:0 eredményükkel már egyszer bebizonyították. Mindezek dacára reméljük, hogy az Amateure-ök híres legénysége mindenütt megfogja állani a helyét.

Romániában eddig a legkellemesebb benyomásokat szereztük. A bécsi és budapesti válogatottak szenzációs verségei megtanítottak arra, hogy Románia csapataival komolyan kell számolni és ezért is jöttünk a lehetőséghez képest legerősebb összeállításunkban. Reméljük, hogy a közönség nem csalódott várakozásában.

Hirdessen a SPORT-ban

## HIREK

Játékosigazolások. A labdarugószakosztály legutóbbi ülésén igazolta mindennemű mérkőzésre a KKASE részére Burger Béla volt Vasas játékos 1926 nov. 17. és a Husos részére Arnold Jenő volt KAC játékos 1926 december 1. hatállyal.

Dr. Hátleganu szabadságon. A labdarugószakosztály elnöke, dr. Hátleganu Simion szabadságra utazott. Mintegy négy heti távolléte alatt Grigore Seliceanu látja el az elnöki teendőket.

Helyreigazítás. Bucurestiből jelentik: A SPORT legutolsó számában dr. Coriolan Andreescu tollából közölt cikkben foglalt azon állítás, hogy Moldovan bíró bizottsági elnököt megtagadták, nem felel meg a valóságnak. A cikkirő nyilvánvaló tévedésére az szolgáltatott okot, hogy tényleg megtörtént a támadás, az azonban nem Moldovan, hanem a társaságában levő egyik bucuresti lap munkatársa ellen irányult. Megkérdeztük ez ügyben Moldovan elnököt, aki az utólagos bucuresti beállításunkban foglaltakat mindenben megerősítette és így készséggel igazítjuk helyre munkatársunk sajnálatos tévedését.

Ma délután: Kinizsi-Törekvés. Timişoaráról jelentik: Timişoara bajnokcsapata, a Kinizsi ma délután játsza le a megemmisített országos bajnoki selejtező mérkőzést Oradea bajnokcsapatával a Törekvéssel Oradeán. A megismételt selejtező és a Kinizsi oradeai szereplése iránt lázas érdeklődés nyilvánul meg.

TENNIS nadrág  
VÁSZON öltöny  
LÜSZTER saccók  
**Neumann M.**  
férfi- és fiuruha-  
áruháza, Cluj, Piața  
Unirii 14. szám. :-

A közönség által elismert legjobb sörmárkák: a kolozsvári  
CZELL-sörtözde  
**URSUS**  
világos  
**Hercules**  
barna (különlegesség) sörei  
Mindenütt kaphatók!

Ingyen 3500 lei-  
hez juthat az, ki a  
**PARISIEN ÁRUHÁZ R.-T.**  
Calea Regele Ferdinand 12  
áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jövedelmének egy bizonyos hányadát vevőközönségének jutatja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirakatában közszemlére helyezett  
**3 értékes tárgyat**  
közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyerőnek díjmentesen kiszolgálta ja.  
Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, hárisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.  
Sorsjegy minden vevőinek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltva.

Felelős szerkesztő:  
**MOLITÓRISZ PÁL**  
Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat